## 吉林省教育厅文件

吉教体[2022]5号

## 关于进一步加强我省校园疫情 防控的紧急通知

各市(州)教育局、长白山管委会教育科技局,梅河口市教育局, 各高校:

当前,我省正处在遏制疫情扩散蔓延的关键阶段,校园疫情防控压力持续加大,为降低疫情输入和传播的风险,切实保障校园师生健康安全,在省委省政府统一指挥下,全省教育系统要立刻行动起来,进一步增强风险意识,强化防控举措,坚决彻底阻断校园疫情传播。现紧急通知如下:

一是提高政治站位、压实防控责任。现阶段校园疫情防控是整个城市疫情防控的重中之重,各级教育行政部门、各级各类学

校必须把疫情防控作为首要工作任务,进一步强化思想认识、进一步强化责任落实、进一步强化防控措施。充分发挥各级党组织、广大党员的作用,严阵以待、严防死守,确保抗疫各项工作落实、落细,全力以赴,尽锐出战,打好打赢疫情防控阻击战。

二是强化监测预警、严格执行防疫政策。各级各类学校要从严落实各项疫情防控措施,做好校园封闭管理、门禁制度、重点区域管理等各项工作,同时配合疫情防控部门做好校园核酸检测、流调排查、隔离管控等工作。加强在校教职工、学生健康状况监测,确保早发现、早报告、早处置,特别是将发生疫情学校的风险学生群体尽快转运出去,集中隔离,越快越好。切实做到守土有责、守土担责、守土尽责。

三是完善服务保障、关心关爱在校师生。要切实加强校园封闭期间后勤服务保障、防疫物资储备和作风建设工作。各单位党政主要负责人要全面动态掌握在校师生,特别是被隔离人员和不能返校人员的健康状况、心理状况、家庭状况,统筹安排师生隔离期间的就医安排,保证需求,第一时间破解疫情期间师生急难愁盼问题。

四是加强风险研判、维护校园安全稳定。各级教育行政部门、 各级各类学校要建立疫情研判风险清单,完善校园疫情应对处置 流程,紧盯重点区域、重点人员、重点环节,根据疫情发展情况 提前做好安排和部署,做好环境消杀、卫生清洁等工作。主动与学生、家长沟通联系,充分了解师生对生活的需求以及思想动态, 予以积极回应,切实维护校园安全稳定。

> 吉林省教育厅疫情防控工作 领导小组办盆室 (古林省教育厅代章) 2022年3月12日

吉林省教育厅办公室

2022年3月12日印发